

Referat frå

STYREMØTE LILLEHAMMER MC-KLUBB 10.10.2006

- 1) **HEIMESIDA:** - denne treng fortsatt justeringar, endringar, tillegg
 - vi lagar ”instruks” om kva vi vil ha
 - vi ønsker tips om utforming, innhald etc. – send desse til **nestformann@lillehammer.mc.no**
 - *sml. for eksempel med sida til otc-mc.org
 - (marknads plass, info om medl.fordelar.....)

- 2) **MEDLEMSMØTE** - 15.11.2006 på Vargstad vdg. kl. 19.00

- 3) **ÅRSMØTE** - 24.01.2007 på Vargstad vdg. kl. 19.00
 - innkalling kjem seinare

- 4) **KAFFI/KAFÈKVELDAR** – oppstart 01.11.2006 – **Bjørns kro** (veker med partal)

- 5) **MC-MESSE i Göteborg** – sett av helga 26.-29.2007 (vi prøver å lage **tur**)
MC-MESSE på Lillestrøm – 09.-11-2007

- 6) **REFLEKSVESTAR** – slike kan du få hos Øyvind Hjelvik

Kari SH – sekr.